

艺术品拍卖咋选“潜力股”

年底是艺术品交易的旺季,秋冬拍卖和艺术博览会轮番上演。而今年得益于中国经济的强劲发展及房产投资的波动、股市的平滞,艺术品投资的稳定回报和抗跌性吸引了越来越多资金的加入,使得2010年成为史上最为火爆的“收藏品年”——今年冬季,中国嘉德、北京保利两家冬拍的总成交额已接近100亿元;香港两家拍卖行巨头香港苏富比和香港佳士得两家冬拍总成交额为53亿多元;广州嘉德、广州艺拍冬拍总成交额首次超过4亿元。

博览会上众多艺术品水平不一,如何购买、收藏到有价值 and 升值潜力的艺术品呢?多年来一直关注中国艺术博览会的发展并参与其中收藏的姜子为我们总结了在艺术博览会上购买艺术品的几大技巧。

如何选作品?

1.画要好看。有收藏价值的艺术品,一定是艺术语言和

时代精神的完美结合。所谓的好看,就是有时代表美、有笔墨传承和文化内涵,能打动人心。

2.自己喜欢。欣赏艺术品也是一个精神交流的过程,如同谈恋爱一样,一定要自己喜欢,才愿意花时间去了解和研究。

3.个性明显。艺术个性体现在风格的唯一性上,同时也要综合考量艺术的高度、深度、广度、新度上。艺术品光有个性,也不一定就值得收藏,丧失了以上3点中的任何一方面,就没有任何收藏价值。

如何做交易?

1.不能马上下手。通常博览会开幕的一两天是进去观摩、比较的最好时机。到现场收集资料,与参展画廊、艺术机构甚至是艺术家本人交流,了解艺术作品的风格、价格行情和交易情况。

2.不能盲目以拍卖行的价格作参考。艺术品的价格有精品、一般作品和应酬之作的区别,因此必须以普遍认可的市

场流通价结合具体作品按质论价。姜子根据多年的观察和实践,总结了一套自己的价格体系,省美协级以下的画家作品参考价格500元~1000元/平方米,全国美协级的作品参考价格1000元~5000元/平方米,全国知名艺术家作品参考价格8000元/平方米以上。在国家级、省市级参展、获奖或是权威美术刊物出版的另当别论。

3.谈判有策略。姜子举例,他在广州艺博会上购买的800多件作品是在艺博会结束当天的下午2时开始的,因为博览会快要结束,大多数卖家的价格底线都会有所松动,尤其是当你批量或全部买断时,谈判的价格余地会相当大。

对选择收藏的画家,其年龄也是考虑的要素,30岁以前的艺术家风格还在形成过程中,四五十岁的画家无论是个人学养的积累还是个人风格都开始走向成熟,这个年龄段正是创作的黄金期。

(据《新快报》)



资料图片

购买银行理财产品需跟家庭结构走

要购买银行理财产品,要留意产品的收益率究竟是年化收益率还是累积收益率,是税前收益率还是税后收益率,不同的收益率对应不同的最终收益。此外,一定要清楚所购买的理财产品的投资方向。要仔细阅读理财产品说明书,注意以下几点:产品是否具有保本条款、产品的投资方向或挂钩标的、产品的流动性安排、产品面临的各种风险等。

一般来说,刚结婚的两口之家,收入开始增加,但家庭支出也增加,有一定风险承受能力,购房、购车需求上升,这时候代理基金及定投、代理保险、房贷、车贷等业务较为适合。

到了三口之家阶段,经济收入和日常消费趋于稳定,风险承受能力较强,孩子成为家庭的中心,教育储蓄、受托理财、代理基金及定投、外汇买卖、代理保险、个人贷款等业务及家庭理财规划等都可以尝试。

到达事业巅峰阶段,生活压力减轻,开始为退休生活做准备,应更注重投资的稳健性,这时候较为适合受托理财、信托集合理财、代理黄金买卖、代理保险、经营性贷款等业务及家庭理财规划等。而退休阶段,投资风格应趋于保守,适合国债、定期存款、代理保本基金、代理债券基金、受托理财、代理保险等业务。

(黄倩)

中小盘股杀跌动力犹在

大盘昨日呈现冲高回落、个股普跌走势。受加息利空释放的刺激,两市纷纷高开,随后在煤炭、有色等资源性板块带动下,震荡上攻至5日线一带。随着券商、高铁等大盘股纷纷拉抬,大盘顺势发力突破30日线,但这个压力位却再次成为多头的梦魇,成交量始终不能明显放出,随着金融板块逐步走低,抛盘开始涌出,股指盘中也跌破多条均线,年线也得而复失。尾盘,两市快速跳水,恐慌气氛一度蔓延,上周走势疲软的中小盘股更是直线跳水。至收盘时,大盘失守2800点,收于2781.40点,跌1.90%,两市两只个股涨停,5只个股跌停,9成半个股下跌,成交量比上一交易日有所增加。

本次加息,只能视为利空的小幅释放,因为后期宏观政策的紧缩态势还将延续。为为期近8个月的地产调控没有取得任何成效,除了监管部门执行不力之外,开发商和投机客手中充沛的现金流也是主要因素,所谓的调通胀取得了阶段性胜利,不过是将部分资金再次赶回至房产市场。因而,最高层关于调控不放松的言论之后,还将会出台调控政策。

展望后市,2800点失守后,空头将更加猖獗,今日可能考验2750点缺口的走势。如不能获得企稳,则前期整理平台上沿2700点关口将经历考验。操作上,一旦盘中反弹无力,投资者还是有必要将目前的4成左右仓位降至2成

左右,以防系统性风险。而此风险最大的还是中小盘个股,从中证500指数来看,目前已经跌破4月份的5000点高点位置,一旦9月份的高点4800点位置不能守住,还将向下考验4500点的支撑。因而,中小盘股恐怕至少还有10%左右的跌幅。另外,还需密切关注金融动向,它们不再大幅杀跌,股指向下空间就不会太大。对于后市机会而言,投资者应该满怀希望,新兴产业、大消费类品种大幅杀跌后的不断低吸机会,更是不容错过。

中原证券股份有限公司
鹤壁兴鹤大街证券营业部
客服电话:3321781
地址:淇滨区兴鹤大街新华大厦225号

泰康人寿摘得第一财经大奖

日前,以“中国金融2011:转型与重构商业模式”为主题的“2010第一财经金融价值榜”评选活动在京正式揭晓。泰康人寿首度荣登年度金融机构核心榜单,获“年度保险公司(寿险)”,这也是泰康人寿继今年荣获《财富》(中文版)“2010最受赞赏中国公司”、“亚洲保险竞争力10强”等重量级殊荣之后,收官之际收获的又一重大荣誉。同时,泰康养老也凭借其专业的年金管理能力和超强的市场竞争力摘得“最佳市场竞争力养老金公司”单项大奖,这是对泰康养老成立短短3年来取得的斐然成绩和市场发展潜力的高度肯定。

成立14年泰康人寿一直坚持走深耕寿险的专业化经营之路,如今大力发展养老和医疗产业,已成为其未来十年核心发展战略。据悉,泰康人

寿将逐步建立寿险、健康保险、企业年金、资产管理、养老社区五大核心业务板块,致力于提供“从摇篮到天堂”的全方位金融保险服务。集团化进程开启,养老社区的商业创新……这些备受瞩目的关键词,让泰康人寿“年度寿险公司”实至名归。

而关注2009年、2010年的企业年金市场,就不得不关注泰康养老令人瞩目的快速

成长。泰康养老先后中标了铁路系统18个路局中的15个路局,签约辽电6亿元受托管理项目……两年内中标和签约企业年金资产规模突破145亿元人民币。截至目前,泰康养老累计受托企业年金客户近4000家,累计受托签约规模50多亿元,管理资产规模近200亿元,已成为养老保险市场一只颇具潜力的生力军。

(泰宣)

建行手机短信帮您快捷理财

手机不仅能够方便通讯联系,还可以充当您理财和管理资金的“小管家”。建行推出的手机短信理财业务,就是通过手机短信渠道,为您提供简易灵活的金融增值服务,实现方便快捷理财。

手机短信理财服务的适用范围很广泛,任何关注资金变动的单位、个人都可以签约。只要您的账户资金发生变动,手机就会收到建行的短信提醒。如果您是单位的经理、财务主管或者财务人员,对企业账户资金变动非常关注,来了多少账款,付出了多少货款,还有多少资金可以调度,签约了手机短信理财服务,您就可以对账户资金完全掌控。

手机短信理财对个人也非常适用。比如代发工资,签约手机短信理财服务,什么时候发了工资,开了多少工资,再也不用到单位财务或银行柜台查询了;对于个人贷款客户,如果开通短信理财服务,就可以随时掌握扣款账户的资金变动情况;再比如家中有孩子在外地上学,带走的银行卡签约手机短信理财服务后,孩子支取了多少钱,还留有多少钱,什么时候该给孩子存钱了,一清二楚,时刻体现父母对孩子的关爱。

此外,通过短信理财服务,您还可以定期进行查询账户明细,查询人民币定期利率、外汇汇率、外汇牌价等,如有任何疑问或需求,市民可到我市建行任一网点进行咨询。(建宣)

国寿新产品“福禄金尊”返本还收益

2010年12月22日,中国人寿“国寿福禄金尊两全保险(分红型)”产品上市发布会在京举行,正式推出这一款全民理财时代的“全能”保险产品。

中国人寿保险股份有限公司产品开发部总经理助理陈劲松先生特别推荐了该款“福禄金尊”配置的中国人寿独有的“返本还收益”特别条款。所谓“返本还收益”是指,被保险人在约定年龄一次性领取完祝寿金(客户所交保险费)后,以后每年还可以继续从保险公司领取相当于基本保险金额6%的生存保险金,直至身故。

陈劲松还表示,“福禄金尊”是一款集理财分红、意外保障、养老于一身,三年一返还、高固定收入、“提前返本”、年年有分红、高额有保障的高附加值产品,突出了“终身领取、养老无忧;身故保障,双倍关爱;一次返本,更添安心;设计灵活,随心搭配;附加重疾,提升保障;累积账户,双重收益;享受分红,分享盈余;保单借款,资金灵活”等产品特色。一张保单,三代受益,责任全面,利益丰厚,适应面广,具备很强的竞争力,预计将受到市场的极大关注。

发布会上,中国人寿保险股份有限公司副总裁苏恒轩先生表示,通过对目前国内老龄化趋势、通货膨胀和投资风险等多重现状的判断,本着服务客户、勇担责任的原则,特别开发了这款“返本还收益”的理财产品。(国寿)

中国白酒 (原浆) 年份酒典范
古井贡酒·年份原浆
纯正原浆 手工酿造

新区旗舰店(吉NO.0222) 地址:淇河路新华大厦一楼 电话:3300689
老区旗舰店(吉NO.0222) 地址:香粟路香粟中学楼下 电话:2668689

河南嘉信投资担保有限公司
HENAN JIAXIN INVESTMENT ENSURANCE CO., LTD.

三重保障 安全可靠:
安全、稳定、高收益

2009年度河南十大品牌担保机构
2009年度河南中小企业发展先进投资担保机构
2009年度河南品牌中小企业融资担保机构
2008年度拾粮运营投融资担保机构

电话:15639218958/9 0392-3266768/778
地址:鹤壁市淇滨区兴鹤大街与淇河路交叉口新华大厦一楼